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Resumo da reunião do dia

30 de Janeiro de 2004

10:30 – 12:30

PARTICIPANTES

GATIUP


Isabel Martins


Maria Lopes Pinto

Margarida Amaral

Rita Falcão de Berredo

DOCENTES PRESENTES: 

      Mª Susana Pereira

      Ana Paula Delgado

      Vitor Hugo Teixeira (em representação da disciplina de ANH)

      Orlanda Cruz

      Glória Teixeira

      Susana Caló (em representação da disciplina de PLC)

      Teresa Restivo


      Ana Aguiar

      Jorge Pereira

      Paulo Vasconcelos

DOCENTES CONVOCADOS MAS QUE NÃO COMPARECERAM:

      Pedro Graça

      Regina Redinha

      Cristina Pollmann

      Leonor Lencastre

      Filomena Jordão

      Luís Delgado

      Mário Cunha

      Pedro Campos

      Alípio Jorge

      Catarina Brandão

ORDEM DE TRABALHOS 

1. Ponto da situação

2. Estatísticas de acesso às plataformas

3. Balanço das disciplinas do 1º Semestre

4. Resultados do inquérito pedagógico dirigido aos alunos

5. Preparação dos casos de estudo

6. Metodologia de avaliação das plataformas

7. Planeamento e calendarização das actividades a realizar na Mostra UP – 18 a 21 de Março 2004 – Palácio de Cristal

8. Outros assuntos

TÓPICOS DISCUTIDOS


A reunião iniciou-se com a projecção dos resultados estatísticos de acesso às plataformas, relativos às disciplinas anuais e do 1º Semestre. Estas estatísticas foram analisadas em pormenor e comentadas pelos docentes. Tendo como base as estatísticas, os docentes foram convidados a partilhar com o grupo de trabalho as suas experiências, dificuldades e estratégias na monitorização da sua disciplina on-line. 


Foram referidas as seguintes estratégias: alguns docentes colocaram documentos fundamentais para os alunos (sumários, programa de disciplina, textos de apoio, classificações em mini-testes) unicamente on-line. Alguns Professores ainda mantêm a página da disciplina, mas também referiram o interesse em retirar a informação paralela existente para incitar os alunos a utilizar mais a plataforma. Outros docentes reforçaram a utilização do correio electrónico e o uso da plataforma para difundir avisos. A gestão dos alunos foi um dos pontos que foi referido como sendo problemático. O consumo de tempo nesta tarefa é considerável. Por outro lado, foi salientado o agrado dos alunos quando tiveram disponíveis na plataforma alguns auto-testes e um ou outro teste resolvido, o que foi apontado como um ponto positivd e motivante.

Por esta altura foi comentado o facto das plataformas poderem num futuro breve estar integradas com os sistemas de informação, que começam a estar activos em várias faculdades da UP.


Foi referida a necessidade de acesso partilhado às diferentes disciplinas deste projecto por parte de todos os docentes nele envolvidos. Assim, tomou-se esta sugestão em conta e lançou-se a ideia de abrir um curso no WebCT ou LUVIT onde os Professores pudessem partilhar documentos e opiniões, com os restantes colegas que integram o projecto. 

No seguimento do balanço preliminar que se efectuou do 1º Semestre, referiu-se o baixo número de respostas aos inquéritos pedagógicos on-line efectuados aos alunos, pelo que vamos esperar mais um tempo para se poderem tirar conclusões mais exactas.  


Foi feita uma breve referência ao inquérito para os docentes que será brevemente distribuído e ao qual deverão responder também os docentes que tenham disciplinas anuais.
A metodologia de avaliação do projecto continua em preparação pelo Gabinete sendo que dentro em breve teremos um documento que será disponibilizado. Estamos à espera de algumas conclusões que certamente se retirarão dos inquéritos aos alunos e docentes. É também importante a elaboração de casos de estudo pelos docentes. A preparação de casos de estudo e a publicação de artigos no futuro é do interesse de alguns docentes. Determinou-se que os docentes interessados em trocar informações e documentação relativa a casos de estudo ou artigos na área do e-learning, podem fazê-lo no curso que será criado no WebCT ou LUVIT, ou através da lista de distribuição já conhecida: elearningUP@iric.up.pt.

No próximo dia 18 de Março vai iniciar-se mais uma edição da Mostra da UP. Este ano, o GATIUP pretende ter uma presença mais marcante. O projecto de e-learning é um tema de elevado interesse no contexto da Mostra pelo que, os professores interessados em colaborar nas sessões de apresentação que decorrem paralelamente à exposição, deverão enviar um email para o Gabinete, a manifestar o seu interesse, assim como propostas de participação. 
Ainda se discutiu a realização de um Workshop para disseminação do Projecto ElearningUP2003: Disciplinas piloto, tendo sido referida a necessidade de uma comissão externa de avaliação, que integre pessoas que trabalhem nesta área e que possam, externamente, avaliar e criticar os trabalhos desenvolvidos pelos docentes. 

Ficou também decidido que os docentes enviariam nomes de pessoas que conheçam de competência reconhecida nesta área, para integrar a referida comissão.

