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Resumo da reunião do dia

16 de Julho 2004

09:30 – 12:30

PARTICIPANTES

IRICUP

      Dra. Lígia Ribeiro

GATIUP


Isabel Martins


Maria Lopes Pinto

Margarida Amaral

Rita Falcão de Berredo

DOCENTES PRESENTES: 

      Leonor Lencastre

      André Moreira

      Mª Susana Pereira

      Luís Delgado

      Ana Paula Delgado

      Pedro Campos

      Teresa Restivo

      Fátima Chouzal

      Vitor Teixeira

      Cristina Pollmann

      Orlanda Cruz

      Filomena Jordão 

      Paulo Beleza Vasconcelos

      Jorge Pereira

      Representante da Professora Glória Teixeira

DOCENTES CONVOCADOS MAS QUE NÃO COMPARECERAM:

      Pedro Graça 

      Alípio Jorge

      Mário Cunha 

      Pedro Moreira

      São Luís Castro

      Ana Aguiar

      Regina Redinha

TÓPICOS DISCUTIDOS

Início da reunião com a intervenção da Dra. Lígia Ribeiro. Após a apresentação da ordem de trabalhos para a reunião iniciou-se o processo de balanço estatístico do Projecto E-learningUP|2003. 

Foram apresentados os seguintes resultados:

· Estatísticas gerais de acesso fornecidas pelos sistemas das duas plataformas de e-learning.

· Resultados dos inquéritos pedagógicos online realizados aos alunos inscritos nas plataformas de elearning deste projecto.

· Resultados dos inquéritos realizados aos docentes. 

Depois de apresentados os diferentes resultados e antes de se dar início à discussão entre os docentes, a Dra. Lígia Ribeiro fez algumas considerações relativamente ao acesso online. 

· Informou os presentes da melhoria das condições de acesso e da velocidade da rede. 

· Referiu que a utilização do LUVIT foi escolhida uma vez que se tratava de uma plataforma piloto que permitia o acesso ao código para se poder fazer a integração com os Sistemas de Informação das diferentes Faculdades. 

· A UPorto irá manter as duas plataformas até obter dados estatísticos que suportem uma decisão firme e inequívoca quanto à adopção de uma das duas plataformas. 

· A administração técnica das duas plataformas passará a ser efectuada pelo pessoal técnico do IRICUP.

· O acesso e registo dos alunos será também um processo que estará mais simplificado para o próximo ano lectivo, uma vez que existirá um portal que já está a ser desenvolvido pelo GATIUP que concentrará todas as informações de e-learning na UPorto.

· Para finalizar, foi referida a criação das salas Universia, que já estão a funcionar em 5 Faculdades diferentes, faltando apenas uma para se cumprir o objectivo deste ano. 

A discussão entre os docentes teve início, tendo sido salientados os seguintes pontos:

· Muitos alunos acedem de casa pois não têm ainda condições de acesso a partir da Faculdade. No entanto, todos concordaram que era uma situação que estava a ser trabalhada no sentido de as condições de acesso a partir da Faculdade melhorarem substancialmente no próximo ano lectivo. (Foi referida a possibilidade de aluguer de portáteis nas bibliotecas das Faculdades que se poderão ligar através da rede sem fios, que passará a estar a funcionar em Setembro deste ano, se tudo correr como o previsto.)

· Os professores referiram que alguns alunos se queixam da redundância de informação, tendo sido sugerida uma reunião entre os docentes que integraram este projecto para discutir estratégias de actuação que melhorassem os resultados.

· Todos os professores concordaram que se deve dar mais visibilidade a este projecto e que o Workshop é uma oportunidade para isso. Foi sugerido que os Conselhos Directivos das Faculdades fossem convidados para o Workshop no sentido de divulgar ainda mais o que foi o Projecto de E-learningUP|2003.

· Alguns docentes referiram que os inquéritos poderiam ser substancialmente melhorados. O GATIUP voltou a pedir a colaboração dos docentes neste sentido. A Dra. Lígia, fez notar que é do interesse do IRICUP que a componente online passe a ser contemplada nos inquéritos pedagógicos que são distribuídos pelas faculdades aos seus alunos.

· Apoio à apresentação de comunicações no âmbito deste projecto em conferências. 

Depois de um breve intervalo para café, retomaram-se os trabalhos, iniciando-se a discussão com a apresentação do Projecto do POSI. O GATIUP ficou de reenviar a memória descritiva do Projecto. 


Passou-se à discussão do ponto relativo à organização do Workshop. 

Até ao dia 30 de Julho os docentes têm de preencher o formulário, que o GATIUP disponibiliza online, demonstrando assim a intenção de apresentar no Workshop. Até 10 de Setembro têm de apresentar a versão definitiva do artigo que vão apresentar no Workshop, assim como o caso de estudo (versão definitiva) para concorrer ao Prémio Excelência. 

Relembrou-se todos os docentes que a produção do caso de estudo é imperativa no âmbito do projecto conteúdos do POSI. 

Os docentes referiram o interesse na criação de uma conta única que fornecesse acesso a todos os cursos online deste Projecto. 

A reunião terminou por volta das 12:30.

